
Zápisnica
z     20. mimoriadneho zasadania OZ, konaného dňa 8.10.2009  

Prítomní: 10 poslancov – viď prezenčná listina
Ing. Michal Kotrady – starosta obce
Ing. Miroslav Malina – prednosta úradu
Ing. Iveta Dobšinská – hlavná kontrolórka obce

Program:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky
3. Schválenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu kaštieľa
4. Zriadenie príspevkovej organizácie – Obecné kultúrne centrum /OKC/
5. Diskusia
6. Návrh uznesení
7. Záver

V úvode p. starosta privítal prítomných a oboznámil ich s programom zasadania.

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a     zapisovateľky  
Návrhová komisia: p. Jozef Černák, Ing. Štefan Zekucia, Ing. Juliana Capová
Overovatelia zápisnice:  p. Anna Blašková, p. Jozef Svetkovský
Zapisovateľka: p. Lýdia Chromá

3. Schválenie žiadosti o     nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu kaštieľa  
Jednou s podmienok na získanie nenávratného finančného príspevku je zriadenie príspevkovej 
alebo rozpočtovej organizácie, ktorej náplňou je kultúrna osvetová činnosť.

-viď uznesenie č. 306/20/2009
Hlasovanie:
Ing.  Štefan  Zekucia/  za,  Eva Jerdoneková /za,  František  Nálepka /za,  Jozef  Černák/ 
zdržal sa,Mgr. Ľudmila Trošanová / za, Anna Blašková / za, Ing. Juliana Capová / za, 
Mgr. Ľubica Gregová / za, Jozef Svetkovský / za, Mgr. Miroslava Szitová / za
 
4. Zriadenie príspevkovej organizácia – Obecné kultúrne centrum /OKC/
Zriaďovaciu listinu a štatút Obecného kultúrneho centra obdržali všetci poslanci v písomnej 
forme. 

-viď uznesenie č. 307/20/2009
Hlasovanie - Zriaďovacia listina OKC
Ing. Štefan Zekucia/ za, Eva Jerdoneková /za, František Nálepka /za, Jozef Černák/ za,
Mgr. Ľudmila Trošanová / za, Anna Blašková / za, Ing. Juliana Capová / za, 
Mgr. Ľubica Gregová / za, Jozef Svetkovský / za, Mgr. Miroslava Szitová / za

-viď uznesenie č. 308/20/2009
Hlasovanie - Štatút OKC
Ing. Štefan Zekucia/ za, Eva Jerdoneková /za, František Nálepka /za, Jozef Černák/ za,
Mgr. Ľudmila Trošanová / za, Anna Blašková / za, Ing. Juliana Capová / za, 
Mgr. Ľubica Gregová / za, Jozef Svetkovský / za, Mgr. Miroslava Szitová / za



5. Prevod správy nehnuteľného majetku obce Smižany
Podmienkou na získanie finančných prostriedkov na rekonštrukciu kaštieľa bol 
prevod správy nehnuteľného majetku obce Smižany pozostávajúceho z budovy kaštieľa – MŠ 
Tatranská ul., súp. č. 302 a pozemkov ( pod budovu kaštieľa a dvor ), zapísaných v katastri 
nehnuteľnosti na LV č. 1 v katastrálnom území Smižany na Obecné kultúrne centrum, 
Námestie M. Pajdušáka 1341/50, Smižany

-viď uznesenie č. 309/20/2009
Hlasovanie:
Ing. Štefan Zekucia/ za, Eva Jerdoneková /za, František Nálepka /za, Jozef Černák/ za,
Mgr. Ľudmila Trošanová / za, Anna Blašková / za, Ing. Juliana Capová / za, 
Mgr. Ľubica Gregová / za, Jozef Svetkovský / za, Mgr. Miroslava Szitová / za

6. Podanie žiadosti o     NFP v     rámci výzvy ROP-3.1b-2009/02 ROP  
a) predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy ROP-3.1b-2009/02 ROP za účelom realizácie 
projektu  „Zachovanie  kultúrnej  pamiatky  v obci  Smižany“,  ktorého  ciele  sú  v súlade 
s platným územným plánom obce a platným Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho 
rozvoja obce;
b)  zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP;
c)  financovanie projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov na projekt t.j.   
     vo výške  37 935,04 EUR (1 142 831,02 SK).

-viď uznesenie č. 310/20/2009
Hlasovanie:
Ing. Štefan Zekucia/ za, Eva Jerdoneková /za, František Nálepka /za, Jozef Černák/ za,
Mgr. Ľudmila Trošanová / za, Anna Blašková / za, Ing. Juliana Capová / za, 
Mgr. Ľubica Gregová / za, Jozef Svetkovský / za, Mgr. Miroslava Szitová / za

Diskusia

Ing. Zekucia - pri kaštieli je potrebné vybudovať parkovisko

V závere zasadania p. starosta poďakoval prítomným za účasť.

Ing. Michal Kotrady
        starosta obce

Overovatelia zápisnice:

p. Anna Blašková :

P. Jozef Svetkovský :


